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Aanwezig: Kim Meylof-Wognum, Angelique Bicai, Mark Eshuis, Naitana Bicai, Frank Trenning, 
Kim Alvering, Jan van der Meij, René Komduur, Monique Op de Weegh, Alvering, 
Niels Alting, Léon Oosterom en Henk Bos 

Afwezig:              Jaliyha van Sloten 

Betreft:            Notulen I vergadering 11 maart  

Locatie:            Restaurant HBR -  Alma College  Tijd: 19.00 – 21.30 uur 

 

Beste leden van de BBMR, 

Hierbij de notulen van ons laatste overleg. 

 

NOTULEN I 11 maart 2024 
 

1. Opening 
Léon opent de vergadering. 

 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 

 geen 
 

3. Notulen 29 januari 2024  (ter vaststelling) 

 Pag01: applicatiebeheer, dit ligt bij SOM en zij gaan hier naar kijken 
 Pag01/02: VSO samenwerking. Op dit moment zijn er geen leerlingen voor 

deze samenwerking. Afgesproken is komend schooljaar als periode te 
gebruiken om aan elkaar te wennen en bij elkaar te kijken. 

 Pag03: punt 12- datum 01 april is waarschijnlijk niet haalbaar. OP 10 april 
wordt hier tijdens de studiedag breder aandacht aan gegeven. 10 april wordt 
dan tevens de uiterste inleverdatum 

 
4. Mededelingen Jan 

 Collegiale visitatie van 2 collega scholen voor de schoolleiding vanuit de VO 
raad 

 11 april zal de collegiale visitatie plaatsvinden. Avilla en Bonheuffer komen 
eerst bij ons kijken. 

 Onderwijsinspectie komt langs op dinsdag 21 mei en vrijdag24 mei 
 Voor wat betreft de Arbeidsmarkttoelage. Jan heeft een mail naar de 

bestuurders gestuurd. Léon en Monique hebben nog een aanvulling hierop. 
Deze wordt nog nagestuurd. 
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5. Lessentabel huidige en komende schooljaar   ( ter instemming) 
 Voor Nask is er invulling tot aan de Pinksteren. Eén van de studenten wordt 

klaargestoomd, al is dit niet wenselijk op deze wijze. 
 D&P bk en bb: het advies om wiskunde als keuzevak te kiezen 
 Voor 3GT is het Praktijk Gericht Programma (PGP) ingevoerd voor het 

komende schooljaar. Alma kiest voor 8 uur PGP waarbij er 6 uur binnen het 
profiel komt te liggen en 2 uur als theorievak wordt aangeboden. Dit laatste 
kan door een profieldocent, maar ook door een avo-docent worden 
aangeboden. 

 De 5 minuten looptijd na de pauze komt te vervallen. 
 Voor leerjaar 4 zijn er geen veranderingen 

 

▪ De BBMR stemt in. 

6. Formatie (stvz/toelichting Jan) 
De besprekingen lopen. Er zijn gesprekken gevoerd et medewerkers waarmee het 
Alma college niet verder gaat. De insteek is om eind april/begin mei de formatie rond 
te hebben en iedereen te hebben ingelicht. Er is in totaal 10 fte teveel. 
Er wordt gekeken of er een innovatiebudget kan worden ingezet voor het nieuw in te 
voeren PGP programma 

 
7. LWT en Maatwerktraject   (stvz/toelichting Jan) 

Jan geeft aan dat er op dit moment geen update is. het loopt. 
 

8. PPO leerjaar 01 (Toelichting Jan) 
Het Alma is een vooral praktische vmbo school. Leerlingen in de onderbouw volgen 
wekelijks het PPO programma binnen de profielen. Het is de vraag in hoeverre de 
insteek bij de leerlingen beklijfd. Hierover bestaat een verschil van inzicht. Voor de 
leerlingen staan er reflectieopdrachten klaar na een periode of ronde. Docenten 
krijgen ondersteuning. We blijven dit programma aanbieden, maar zullen dit ook 
kritisch volgen en daar waar nodig in positieve zin verbeteren. 

9. Gesprekkencyclus    ( ter instemming) 
 

 Dit is voor het OP. Voor het OOP komt dit nog op de agenda 

▪ De BBMR stemt in. 

10. Anti-pest protocol / veiligheidsplan(ter instemming) 
 Jan licht het document toe.   

We stemmen in met het veiligheidsplan en daarmee tevens het anti-pest 
protocol. Er is nog wel de vraag hoe snel de anti-pestcoördinator in beeld 
komt. Wie seint deze in? Het antwoord is dat deze zeer snel in beeld komt en 
tevens op de hoogte is van alle situaties die spelen. 

▪ De BBMR stemt in. 
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11. Gedragscode leerlingen BBMR (toelichting Léon) 
 Léon geeft aan dat er aandacht moet zijn voor de leerlingen die zitting hebben 

binnen de BBMR. Wat verwachten wij van deze leerlingen die tenslotte de 
leerlingen van het Alma college vertegenwoordigen. Wat is je rol als leerlingen 
en welke houding past hierbij. Vraag aan onze leerlingengeleding is om 
hierover na te denken met onze leerlingbegeleider Monique een voorstel van 
zo’n code op papier te zetten. Een volgende vergadering kunnen wij hierover 
spreken en de code eventueel op te nemen. 

12. Vaststellen agendapunten volgende vergadering 
 Gesprekkencyclus OOP 
 Formatie en leerlingen aantallen. 
 BBMR rooster van af- en aantreden 
 Ondersteuningsprotocol 
 PTA cohort 2024-2025 

 
13. Rondvraag 

 Mark geeft aan dat er hiaten in de examenplanning zitten op onze website 

deze komen niet overeen met de planning vanuit de overheid. Jan geeft aan 

dat deze hiaten er niet zijn. CE staat vast, de digitale en schriftelijke examens 

van het CSPE mogen wij zelf plannen. 

 Léon licht de komst van de stilteruimte toe die tijdens de ramadan is 

ingericht. Een aantal collega’s heeft hier een mening over en ook over de 

iftar-avond. Ook de gescheiden ruimtes hiervoor vindt men niet passen 

binnen onze school. Conclusie is dat dit goed geëvalueerd moet worden. de 

issue-kalender bespreken/toelichten zowel intern als extern. Jan gaat 

hierover op het intranet en stuk met uitleg schrijven. 

 Afsluitend etentje van de BBMR wordt gepland tijdens ons overleg op 17 juni. 

Voorstel is om bij Heinde met elkaar te gaan eten. 

14. Sluiting 
 Leon sluit de vergadering en wenst een ieder wel thuis. 

 

Met vriendelijke groet, 

Henk Bos 
(secr. BBMR) 
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Instemming verleend door BBMR  Positief advies gegeven door BBMR 

 Lessentabel huidige en komende schooljaar    

 Gesprekkencyclus OP     

 Veiligheidsplan(anti-pest protocol)    

     

Actiepunten BBMR  Actiepunten MT 

 Etentje bespreken   Jan schrijft stuk voor het intranet 

     

    

 


